

■■■■■ RETOS DE 2001 PARA LA REGIÓN DE MURCIA ■■■■■

El PP en la Región se apunta los logros del PHN y la llegada del AVE

Se apoya en el liderazgo del actual Presidente, Ramón Luis Valcárcel

Desde el Partido Popular de la Región de Murcia se asegura que «su gran coherencia interna y el liderazgo consolidado de Ramón Luis Valcárcel, que defiende los intereses de los murcianos y trabaja por garantizar el bienestar de los ciudadanos», son las bases de su éxito actual.

En estos últimos años de gobierno del Partido Popular «los jóvenes y las mujeres han sido ampliamente beneficiados por la creación de empleo gracias a la política de igualdad de oportunidades puesta en marcha», asegura una nota oficial del partido. Aspira, por otro lado, a continuar con el crecimiento del empleo estable en la Región, la igualdad de la mujer en la incorporación al trabajo, la mejora de la formación, la innovación tecnológica y el incremento del bienestar social.

En los puntos más problemáticos de la actualidad regional, el Partido Popular sale a defender su posición como representantes de la sociedad murciana en el exterior. «Impulsamos la aprobación definitiva del Plan Hidrológico Nacional, que permitirá recibir el agua que la Región necesita y que durante tanto tiempo ha esperado ya que en este plan se contempla



A. GIL
En la foto de archivo Antonio Gómez Fayrén, Antonio Cerdá y José Pablo Ruiz Abellán conversan con la mesa de presidencia de la Asamblea Regional

la corrección de los desequilibrios que existen en esta cuestión mediante un trasvase. También será posible la mejora de nuestras comunicaciones e infraestructuras, entre las que destaca la finalización de las obras de la autovía Murcia-Albacete. Ésta permitirá una conexión directa con Madrid que beneficiará a toda nuestra economía, comercio y turismo».

En materia de infraestructuras, no deja pasar la oportunidad para enarbolar el éxito -reconocido hasta por miembros del partido en la oposición- de la llegada del AVE «que incluye a Lorca, Cartagena y

Murcia y que en los próximos años comunicará a la Región con Madrid en menos de dos horas».

El Partido Popular, por último, se define en el comunicado como «un partido centro reformista con un programa de futuro que da el principal protagonismo a la sociedad murciana y que sirve de nexo entre los ciudadanos y las diversas instituciones. Se compromete diariamente con los ciudadanos, con los que mantiene un contacto permanente para atender sus necesidades, nuevos proyectos, ilusiones y demandas. Se trata de un partido abierto a la sociedad».

PUNTO DE VISTA El siglo XXI le sienta bien a Murcia

LUIS GÁMIR CASARES

Los dos grandes problemas de la Región de Murcia son el agua y las comunicaciones. El primer año del nuevo siglo -y milenio- traerá -y ha traído ya- buenas noticias en ambos temas. En los primeros días se ha adoptado una decisión según la cual el AVE llegará ampliamente a la Región. Además, lo normal es que en febrero se presente el Plan Hidrológico Nacional, incluyendo el trasvase de agua a Murcia, en el Congreso de los Diputados. Por otra parte, en el año 2001 se terminarán la autovía Madrid-Cartagena, la que une Cartagena con Alicante, la autovía del Noroeste y la que va desde El Palmar a Alcantarilla.

Tradicionalmente Murcia había sido una Región olvidada por los poderes públicos, situación que se ha ido corrigiendo desde los inicios de la democracia. Baste un dato: mientras que en 1977 el capital público por murciano sólo ascendía al 71% de la media española, en la actualidad, con los nuevos planes y realizaciones, puede superar dicha media. En todo caso, entre 1986 y 1996 Murcia fue la única comunidad autónoma española que no registró avances hacia el nivel medio de PIB por habitante europeo. Sin embargo, a partir de 1996 el PIB murciano empezó a crecer a tasas superiores a la media nacional (que a su vez lo hace por encima de la media europea).

Murcia como Región cambia (recordemos por ejemplo la Cartagena de 1993 y comparémosla con la actual).

En definitiva, la idea básica de este corto artículo es que en un período de 10-15 años, que incluye los últimos del siglo XX y los primeros del XXI, Murcia ha realizado y puede llevar a cabo un cambio trascendental y muy positivo. Los últimos años ya son pasado. Tenemos ahora una oportunidad, realmente histórica, de dar un salto adelante con ambición sobre lo ya realizado. Estoy seguro de que, entre todos, lo conseguiremos.

MURCIA HABÍA SIDO UNA
REGIÓN OLVIDADA POR LOS
PODERES PÚBLICOS, BASTE
DECIR QUE EN 1977 EL
CAPITAL PÚBLICO POR
MURCIANO ERA DEL 71% DE
LA MEDIA ESPAÑOLA Y
AHORA LA PUEDE SUPERAR



lo importante seguirán siendo las personas

El Grupo IBERDROLA, líder mundial en electricidad, amplía sus horizontes como Operador Global de Servicios en Electricidad, Gas, Telecomunicaciones y Agua. Con más y mejores servicios.

El nuevo milenio es un gran viaje y ya tienes a alguien que te acompañe.

www.iberdrola.es

GRUPO
IBERDROLA



GRUPO
IBERDROLA